

親愛的朋友，你可以這樣向耶穌禱告：

親愛的耶穌，您是慈愛並樂意幫助、賜福給我們的神。現在我遭遇生命中的困難，我感到很震驚、恐懼、焦慮、無助…，懇求您引導、幫助我，賜給我智慧、正確的判斷及平靜、勇敢的心，使我能面對一切的困難與挑戰，因為您的慈愛和大能，是我力量的來源。這樣的禱告是奉耶穌基督的名求，阿們。（「阿們」的意思是「誠心所願」）

佳音健康攏抵家 疑難雜症不再來

您的孩子高燒不退、找不到原因？家中長輩失智怎麼辦？青春期怎樣才能長高？如何避免職業傷害？維持身心健康的祕訣為何？佳音Love聯播網與聽友站在一起，特設立「佳音健康攏抵家」FB粉絲頁，歡迎您在粉絲頁中，提出身心健康的疑難雜症，純青嬰幼兒醫師及專業來賓將傾力熱情解答！現在立刻加入「佳音健康攏抵家」FB粉絲頁！願您日日活力充沛，家庭健康幸福！



現在就加入佳音健康攏抵家粉絲頁，一起秀秀我們的家吧！



平安 喜樂 健康 第26期 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

- 發行單位 | 財團法人佳音廣播電台 ●頻道 | 台北FM90.9 · 宜蘭FM90.3 ●電話 | 02-23699050
- 地址 | 10662台北市大安區和平東路二段24號10樓 ●電郵 | service@goodnews.org.tw
- 網站 | www.goodnews.org.tw ●郵政劃撥 | 戶名：財團法人佳音廣播電台 · 帳號：18710941
- 2016年7月創刊 · 2018年08月出版 · 著作權由佳音廣播電台所有



佳音web app

（本欄供教會、醫院等團體使用）

祝福你

Blessing

平安 喜樂 健康

壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅。（聖經）

只剩三個月，怎麼辦……

「『癌』字有三個口，亂吃、亂喝、亂抱怨的人容易罹患。當我的人生遭遇低谷，充滿負面情緒時，癌症找上我……」。

全方位資深藝人施心慧，曾是台灣第一個綜藝節目「群星會」的歌星，長年在歌廳駐唱，並從台灣紅遍東南亞華人圈。某年，因為體重減輕，連續血便而到醫院檢查，發現罹患大腸癌第四期，只剩三個月的生命。



▲施心慧

禱告後順利掛上名醫門診

那時她因為前夫外遇而離婚，又投資失利導致負債累累，走投無路下，帶著兩個孩子從新加坡回台投靠娘家，讓她對人生充滿了苦毒與怨懟。

聽到醫師要她立刻住院準備動手術，她一時慌了，不知道該怎麼辦。人的盡頭就是神的起頭，她打電話到教會說明情況，孫越叔叔要她換醫院再檢查。她掛的名醫竟然排到兩個月後，擔心病情延誤，到時候會沒命。就在女兒為她禱告後，竟然順利掛上第二天的門診。



▲施心慧能歌能演被媒體譽為全方位藝人

成為唯一倖存的白老鼠

醫師檢查後說她的病況很嚴重，摘除大腸腫瘤連帶肛門不保，只能用人工肛門代替。她想到接下來要去大陸拍戲，人工肛門實在不便，於是央求醫師能保留原來的肛門，並請教會弟兄姊妹為此事代禱。開刀後發現她不僅大腸，

連子宮及卵巢都有腫瘤，腫瘤切除後，肛門卻幸運的保留下來。

接下來要作化療，化療一針六萬，需要打九針，她身上只剩150元，哪有錢買化療針？且只剩三個月的生命，還需要花錢治療嗎？醫師知道她的難處，問她是否願意拿尚在人體實驗階段的新化療藥用在身上？她一口答應。

熬過辛苦的化療期，兩年後醫師追蹤情況，才知道她是同一期藥物實驗白老鼠中唯一倖存者。



▲施心慧與一對兒女

有目標的人生充滿盼望

從三個月存活期到如今已經超過十一年，她說：「我的傷口癒合得非常漂亮，腸子比健康人還要乾淨，這一切都是神的恩典。生病後，我從耶穌基督、從教會弟兄姊妹那裡得到許多愛的滋潤，內心滿足，心態開始轉變，離開負面的情緒，為所有發生在我身上的事開口讚美，說積極祝福人的話，身體漸漸恢復健康。」

施心慧目前在教會當志工，開心的煮飯給陪讀班弱勢家庭的孩子吃。她說，生命有目標有、有耶穌，人生就會充滿盼望。

(本文整理自金培文主持，每週一、二16:05 - 17:00播出的「Loving Family 真愛在我家」節目內容)



▲施心慧演唱詩歌關懷年長者